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ВЕСТИ

Одбор за привреду и 
приватизацију предложио је 
радницима Холдинг компаније 
“Бане” да њихови синдикати 
организовано наступају у 
својим активностима ради 
заштите интереса предузећа и 
запослених. Предложено им је 
и да, уколико обезбеде потписе 
најмање 10 одсто власника 
капитала, покрену одговарајућу 
тужбу уз предлагање привремене 
мере забране отуђења погона у 
Штросмајеровој улици (бивша 
“Текстилна”). 

Одбор је иницирао да 
градоначелник и председник 
Скупштине града упуте 
допис Општинском јавном 
тужилаштву, МУП-у Сомбор 
и начелнику Републичке 
инспекције рада у Сомбору и 
да затраже хитно решавање по 
поднетим поднесцима Удружења 
акционара “Ортак” и Синдиката 
“Независност”. Одељењу за 
привреду је наложено да хитно 
прибави податке о евентуалним 
износима потраживања које 
Градска управа, јавна предузећа 

и јавна комунална предузећа 
чији је оснивач град Сомбор, 
има према овом предузећу.
Поводом проблема који 

су настали у безданском 
Бродоградилишту “Дунав”, 
представници  локалне 
самоуправе послали су допис 
Вишем трговинском суду у 
Београду у којем се захтева 
хитно решавање жалбе малих 
акционара ради поништења 
уписа акционарског друштва 
заснованог на кривичном 
делу, саопштио је Одсек за 
протокол и информисање. 
Мали акционари предали су 
почетком марта Трговинском 
суду у Сомбору поднесак за 
увођење привремених мера-
забрану отуђења и оптерећења 
на непокретностима предузећа. 

Локална самоуправа је у контакту 
и са Акцијским фондом у циљу да 
мали акционари и представници 
државног капитала преузму 
управљање акционарским 
друштвом.
Одбор  је  разматрао 

и ситуацију у ЗЗ “Прва 
војвођанска” у Стапару и донео 
је закључак којим се задужују 
њени представници да доставе 
потребну документацију  и да 
се на наредну седницу позову 
незадовољни задругари.
Одбор за привреду и 

приватизацију ће и даље пратити 
ситуацију у пољопривредним 
предузећима “Граничар”, 
“Станишић”, “Алекса 
Шантић” и “Кљајићево”, као 
и стање након раскида уговора о 
купопродаји “Севертранса”.

SEDNICE GRADSKOG VEĆA SOMBORA

GODIŠNJI PLAN KOMUNALNE 
IZGRADNJE● Za održavanje ulica i komunalnih objekata 

u gradu u 2009. godini, predviđeno 155 miliona 
dinara ● Vladimir Katanić imenovan za sekre-
tara Gradskog veća
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Članovi Gradskog veća Sombora na 
sednici održanoj u subotu, 21. marta, 
usvojili su predlog plana radova odr-
žavanja, rekonstrukcije i izgradnje ko-
munalnih objekata, lokalnih puteva i 
uređivanja građevinskog zemljišta za 
2009. godinu Javnog preduzeća “Direk-
cija za izgradnju grada Sombora”. 

Planom radova najviše sredstava, 
oko 155 miliona dinara, predviđeno je 
za održavanje ulica i komunalnih obje-
kata u gradu. Za lokalne puteve i pri-
stupne puteve u prigradskim naseljima 
predviđeno je 49,5 miliona, za izradu 
potrebne tehničko-investicione doku-
mentacije 10 miliona, za opremanje 
građevinskog zemljišta 23,5 miliona, 
dok je za održavanje uli-
ca, lokalnih puteva, pešač-
kih i biciklističkih staza u 
zimskom periodu, predvi-
đeno 17,2 miliona dinara. 
Za sufi nansiranje kapital-
nih projekata u saradnji sa 
donatorima opredeljeno 
je 28 miliona dinara, za 
revitalizaciju zaštićenog 
jezgra grada i održava-
nje objekata na kojima je 
nosilac prava korišćenja 
grad Sombor 37,5 milio-
na dinara, za održavanje, 
rekonstrukciju i izgradnju 
zgrada i objekata na po-
dručju naseljenih mesta 20,6 miliona 
dinara, za završetak radova koji su 
ugovoreni, a nisu realizovani u 2008. 
godini 12 miliona, i za izradu GIS-a 

2 miliona dinara. 
Program radova Direkcije za iz-

gradnju grada Sombora upućen je na 
usvajanje odbornicima Skupštine gra-
da Sombora.

LICITACIJA ZA 
GRADSKU KAFANU

Na prethodnoj sednici u četvrtak, 
19. marta, Gradsko veće donelo je 
zaključke o  sprovođenju licitacije za 
nekoliko poslovnih prostora, među 
kojima je najatraktivniji ugostiteljski 
objekat Gradske kafane. Zakupac će 

imati pravo da koristi atrijum Gradske 
kuće, uz obavezu da taj prostor održa-
va sopstvenim sredstvima u skladu sa 

propisima o zaštiti kulturno-istorijskih 
spomenika i obavezu da gradu omo-
gući korišćenje prostora za potrebe 
kulturno-umetničkih dešavanja. Javno 
nadmetanje za zakup Gradske kafane 
biće održano 7. aprila, a početna cena 
zakupa je 4 miliona dinara. 

Na sednici je utvrđen predlog Od-
luke o donošenju plana detaljne regu-
lacije centralne zone – Venac, koji je 
sačinila Komisija za planove Skupštine 
grada. Na zahtev Udruženja građana 
“Ravangradske ajkule”, Gradsko ve-
će je dalo saglasnost da to Udruženje 
sopstvenim sredstvima uredi fasadu i 
rekonstruiše krov na rodnoj kući pro-

slavljenog košarkaša Radivoja Kora-
ća, na koju će postaviti spomen-ploču. 
Udruženju starih umetničkih zanata i 

domaće radinosti, dodeljen je prostor 
na rok od deset godina, bez plaćanja 
zakupnine, koji će moći da koristi za 
obavljanje delatnosti Udruženja.

Gradsko veće je prihvatilo zahtev 
Sindikata “Nezavisnost” Gradske upra-
ve da u skladu sa Odlukom o budžetu 
grada i aktima Gradske uprave Som-
bora odobri isplatu 30% nagrada i ju-
bilarnih nagrada zaposlenima u Upra-
vi. Na mesto sekretara Gradskog veća 
postavljen je Vladimir Katanić, dosa-
dašnji pomoćnik načelnika Odeljenja 
za privredu Gradske uprave.

IMENOVANA KOMISIJA 
ZA ŽETVU

Gradski većnici doneli su rešenje o 
imenovanju trinaestočlane Komisije za 
praćenje žetve u 2009. godini na područ-
ju grada Sombora. Predsednik Komisije 
je Ferenc Varga, zamenik predsednika 
Josip Krizmanić, a članovi su Nenad 
Radin, Miloš Grba, Dušan Šaponja, 
Valerija Rupa, Rade Kosanović, kao 
i članovi iz institucija i privede koji po 
prirodi svog posla učestvuju u žetvi: 
Milan Pilipović iz SUP-a za protiv-
požarnu zaštitu, Predrag Kuruzović 
iz A.D. “Sombormlin”, Marko Vojno-
vić iz NAP “Maloprodaja”, Mihajlo 
Romer iz Nezavisnog sindikata po-
ljoprivrednih proizvođača, Slobodan 
Kosanović zadužen za praćenje poljo-
privrednih resursa u Gradskoj upravi i 
Miloš Petrović, komandir saobraćajne 
policije SUP-a Sombor. N. Ž. 

VLADIMIR KATANIĆ, 
SEKRETAR GRADSKOG VEĆA

Vladimir Katanić je rođen u Staparu 1957. godine. 
Osnovnu školu i Gimnaziju je završio u Somboru, a di-
plomirao je na Pravnom fakultetu, krivično-pravni smer, 
u Novom Sadu 1980. godine. Radno iskustvo je sticao ra-
deći u Opštinskoj, odnosno Gradskoj upravi Sombora od 
1984. godine, na poslovima: referenta za informacije, vi-
šeg referenta za imovinsko-pravne poslove, samostalnog 
stručnog saradnika za normativno-pravne poslove, po-
moćnika načelnika i načelnika Odeljenja za komunalne 
poslove, sekretara SO Sombor i Opštinske uprave opštine 
Sombor, pomoćnika načelnika Odeljenja za privredu. Ima 
položen stručni ispit za rad u organima državne uprave 
i lokalne samouprave. Oženjen je i otac tri sina.Vladimir Katanić

ОДБОР ЗА ПРИВРЕДУ И ПРИВАТИЗАЦИЈУ РАЗМАТРАО ГОРУЋЕ ПРОБЛЕМЕ У ПРИВРЕДИ

ЗАШТИТИ ИНТЕРЕСЕ МАЛИХ АКЦИОНАРА
● Неопходно хитно решавање захтева “Ортака” 

и Синдиката “Независност” у Холдингу “Бане” 
● Од Вишег трговинског суда у Београду 
затражено решавање жалбе малих акционара 
Бродоградилишта “Дунав” у Бездану ● На дневном 
реду поново ЗЗ “Прва војвођанска” у Стапару

ЗА ПРОЛЕЋНЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ РАДОВЕ ПОТРЕБНО 30 МИЛИОНА ЕВРА

НАЈВЕЋИ ИЗДАЦИ ЗА МИНЕРАЛНО ЂУБРИВО
Планирана  вредност 

пролећних пољопривредних 
радова на нивоу града износи 
30,3 милиона евра. Према ре-
чима Данијеле Ивановић, са-
мосталног стручног сарадника 
за статистику, план и развој у 
Одсеку за планирање и стати-
стику, највећи издаци у укуп-
ним планираним трошковима 
основног материјала биће за 
минерално ђубриво (19,4 ми-
лиона евра).

- У укупним трошковима 
то износи 64 одсто. За семен-

ски материјал планирано је 
да се издвоји 4,6 милиона ев-
ра, односно 15,2 одсто укуп-
них трошкова. Око 
три милиона евра 
(10 одсто трошкова), 
биће потребно за за-
штитна средства, а 
погонског-дизел го-
рива за све радове у 
пролећној кампањи 
биће потребно 3.399 
тона (2,5 милиона 
евра). Најмањи из-
даци предвиђени 

су за ремонт и одржавање 
механизације (669.000 евра) – 
рекла је Данијела Ивановић.

Укупна планира-
на вредност сетве у 
овој години, израже-
на у динарима, већа 
је од укупне пла-
ниране вредности 
пролећних радова у 
2007. години за 50,53 
одсто, а у односу на 
прошлу годину за 
1,33 одсто. Када се 
укупно планирана 

вредност ових радова изрази 
у еврима, већа је за 25,73 од-
сто у односу на 2007. годину, 
односно мања за 11,46 одсто у 
односу на 2008. годину.
Тржиште је добро снабдеве-

но минералним ђубривима, а 
у последње две - три недеље, 
цене бележе силазни тренд. У 
односу на прошлу годину, из-
ражена у динарима цена “ка-
на” виша је за 30 одсто, “уреа” 
је за четири одсто јефтинија, 
а цене НПК ђубрива су ниже 
за 1,43 одсто. С. М.Данијела Ивановић

ПРВЕНСТВО 
ЛОКАЛНИМ РАТАРИМА
Влада Србије усвојила је предлог измена 

Закона о пољопривредном земљишту којима 
се оснива нови орган у оквиру Министарства 
пољопривреде - Управа за пољопривредно 
земљиште. Управа ће бити одговорна за 
планирање, заштиту, уређење и коришћење 
пољопривредног земљишта. Новим законом 
ће бити омогућено да у надметању за закуп 
општинског пољопривредног земљишта 
локални пољопривредници имају првенство 
у првом кругу лицитације, а у другом кругу 
ће моћи да учествују и други заинтересовани 
купци. Пољопривредницима који се 
баве сточарством биће омогућено да ван 
лицитације закупе државно земљиште, и то 
један хектар по регистрованом грлу стоке. 
Новина је и да ће закуп за излицитирано 
земљиште моћи да се плати унапред за 
текућу годину.

У АПАТИНУ 
ПОВЕЋАН ИЗВОЗ
Привреда Западнобачког округа је у 

јануару извезла робе и услуга у вредно-
сти од 6,9 милиона евра, што у односу 
на исти месец претходне године износи 
61,4 одсто. У општини Кула забележе-
но је највеће смањење извоза (са 5,6 на 
1,8 милион евра), док је у апатинској 
општини извоз био већи у односу на 
јануар 2008. године. У истом месецу ове 
године увезено је робе за 4,1 милион 
евра, што у односу на прошлогодишњи 
јануар чини 86,7 одсто. Док су три оп-
штине увезле робе на истом нивоу као 
и претходне године, општина Апатин 
је смањила увоз.

У ОКРУГУ СУФИЦИТ, 
У СОМБОРУ ДЕФИЦИТ
Правна лица Западнобачког округа у току 

прошле године остварила су робну размену 
у износу од 254 милиона евра. Извезено је 
робе у вредности 153 милиона евра и то у 
42 земље, а увезена вредност робе је 100 
милиона евра (из 52 земље). Према подацима 
РПК Сомбор, од 2006. године робна размена 
бележи константну покривеност увоза 
извозом и остварује се све већи суфицит. 
Највећи извоз имала је општина Апатин, а 
највећи увоз предузећа из Сомбора. Привреда 
три општине бележи суфицит у пословању 
са иностранством, изузев општине Сомбор 
која бележи дефицит. 

ЦЕНЕ ВИШЕ 
10 ОДСТО НЕГО 

ЛАНЕ
Цене на мало роба и услуга у фебруару 

у просеку су за 2,3 одсто више у одно-
су на јануар. У односу на фебруар 2008. 
године, више су за 10,7 одсто. Трошкови 
живота у фебруару већи су за 1,3 одсто 
у односу на претходни месец, док су у 
односу на прошлогодишњи фебруар већи 
за 10,4 одсто. Цене пића повећане су за 5 
одсто, услуга за 3,1 одсто, индустријских 
непрехрамбених производа за 2,6, пре-
храмбених за 0,9, а цене пољопривредних 
производа за 1,4 одсто.

ПРОИЗВОДЊА 
СМАЊЕНА ЗА 
ЧЕТВРТИНУ

Индустријска производња у Србији 
у јануару мања је за 17,1 одсто у одно-
су на јануар прошле године. У односу 
на просек 2008. године, смањена је за 25 
одсто. Највећи пад бележи прерађивачка 
индустрија (24,5 одсто) и сектор вађења 
руде и камена (7,7 одсто), док производња 
и дистрибуција електричне енергије, гаса 
и воде, бележи раст од 0,3 одсто.


